
Referat fra møte i SU (samarbeidsutvalget) i Friskussen Barnehage  
Mandag 29.09.25 Kl.16.30- ca.18.30 

  
Til stede:  

Kine  Foreldrerepresentant Trøllstugu  
Guro  Foreldrerepresentant Veslestugu  
Ellen  Personalrepresentant Veslestugu  
Gerd Berit Personalrepresentant Trøllstugu  

Nina (styrer) møtte som saksforbereder/referent med uttalerett, men ikke 
stemmerett.  
  
Saker:  
 

1. Valg av leder 
Kine fortsetter som leder for SU. 
 

2. Godkjenning av årsplan for 2025/26  
Spørsmål om årsplan del 2 (barnehagens egen del) legges ut på kommunens 
hjemmeside. Nina undersøker om årsplan del 2 legges ut på kommunens 
hjemmeside. 
På punktet om robuste barn og voksne: Foreldrerepresentantene kunne tenke seg 
mer om robuste voksne. Et punkt om at voksne må tørre å stå i sine egne følelser. At 
man tørr å stå ved det man sier/krav man stiller til barna. Viktigheten av å 
gjennomføre krav man stiller. Tåle å gi barn et nei. Stå for det, uten å måtte forklare 
hvorfor.  
Teksten om robuste barn og foreldre er felles for alle barnehagene og kan dermed 
ikke endres. Det kom forslag om å gi små faglige drypp på månedsplanen til 
foreldrene. Få med faglige tips til foreldre utover året. For eksempel ha en fast spalte 
om robuste barn og voksne. 
 

3. Juletrefest 
Ble litt feil i fjor da noen foreldregrupper fikk sponset godteposer til kun sin 
barnehage, mens vårt SU ordnet spons til alle barnehagene. For enkelte barnehager 
ble det dobbelt opp med godteposer.  
Viktig å tenke på hva vi ønsker at næringslivet sponser!?  
Kan SU felles søke en stiftelse til å sponse?  
Det viktigste er at barna får en juletrefest. 
Det ble evaluert fra personalet at det var en veldig hyggelig juletrefest i fjor.  
 
Det ble enighet om at barnehagen har juletrefest for barna på dagtid, uten foreldre. 
Felles dato for juletrefest 03.desember. Vil ha fokus på ro videre i desember.  
Kine kontakter Kim (nisse) med forespørsel om å være nisse for barnehagen 
03.desember.  
 
 
Tips! Juletrefest med foreldre kan være julegateåpningen og jul på museet.  
 
 
 
 



4. Defaskogen 
Barnehagen informerte om at gapahuken var blitt ødelagt av vær og vind, i tillegg til 
en hendelse med ulike dyredødsfall i duken som datt ned. Dyrene er fjernet fra 
plassen, men det står igjen en del opprydning og en eventuell oppbygging av 
gapahuken. Barnehagen har ikke mulighet til å få til dette på egenhånd, og tok derfor 
saken opp med SU. 
 
Det kom forslag om at det går an å spørre Maxbo og Monter om å støtte med 
materiale og at SU kan søke midler fra en stiftelse.SU vil undersøke om noen 
kvalifiserte foreldre vil stille til en befaring for å se hva som er mulig å få til. Det ble 
snakk å få til en midlertidig gapahuk, bygge en ny og stødigere gapahuk, flere benker 
til skogen og evt. en bro til den «gamle fotballbanen». 
Vi går frem slik: 

- SU spør først enkelte foresatte om å stille til en befaring 
- Guro (og eventuelt Nina) snakker med Tore på Defa om mulighetene for å 

bygge noe litt mer permanent 
- Su formulerer en melding ut til foreldregruppen med ønske om en felles 

dugnad 
 
 
Vi snakket en del rundt SU sitt forum for å nå ut til foreldrene. Det ble diskutert om 
det var nødvendig med en messenger- eller facebookgruppe, men det ble nedstemt. 
SU kan bruke visma som et forum til informasjon og spørsmål ut mot foreldregruppa.  
 
 

5. Barnehagens åpningstid 
Ingen innspill. Barnehagen fortsetter dermed med åpningstid fra 07.30-16.30.  

 
 

6. Eventuelt 
 
Hvordan går det med tiltak til innsparing nå? 
De nyeste tiltakene i innsparingsprosessen er: 

- Endret åpningstid. Barnehagene har 15 minutter redusert åpningstid. 
- Kortere personalmøter på kveldstid. Personalmøtene på kveldstid er kortet 

ned fra 3 til 2 timer. Som en kompensasjon for dette er det blitt en 
6.planleggingsdag.  

I tillegg fortsetter vi med innkjøpsstopp. Kun det mest nødvendige kjøpes inn for å 
drifte barnehagen. Vi bemanner etter antall barn i barnehagen og bruker personale 
på tvers av barnehager, før vi eventuelt prøver å få tak på vikar.  
 
 
 
 
 
Friskussen 29.09.25 
Nina C. Fekene, styrer  
 

 


